

Hírek az oviból

Utolsó híradásunk alkalmával karácsonyi ünnepi műsorunkra invitáltuk a kedves szülőket. Most, **Haklikné Balázs Ildikó rövid beszámolóját** adjuk közre, mely által e rendezvény kulisszatitkaiba is betekinhetnek.

Tisztelt Olvasó!

Már régóta érelődött a gondolat, hogy valamelyik óvodai ünnepünket közösen az óvoda minden lakójának részvételével kellene megrendezni, emlékezetessé tenni. Úgy döntöttünk, hogy a karácsony a legalkalmasabb, hiszen ez az ünnep az, amit minden ember legyen gyerek, vagy felnőtt nagyon vár. Persze ez alól is vannak kivételek, de ez nagyon kevés.

Elkezdődött a lázas tervezetés. Minden csoport maga alkotta meg a műsorát, amit a csoport életkori sajátossága diktált. Azért valljuk be őszintén a sok beteg gyermek hiánya miatt, nem igazán bíztunk a sikerben. Folyamatosan figyeltük a csoport létszámok alakulását, arról nem is beszélve, hogy állandóan más és más dekorációs, jelmez, zene, vers ötletekkel álltak elő a kollégák és a gyerekek. De nem csak egy jó kis műsort szerettünk volna létrehozni, hanem meg szerettük volna mutatni az érdeklődőknek egy kiállítás keretében, hogy hogyan készülődtünk az ünnepekre, milyen kreatív, művészi alkotások kerültek ki óvodásaink keze alól.

A tervezett időre mindent előkészítettünk. Csak reméltük, hogy minden érdeklődő nem fér el a nagy napon, ezért a főpróbát a nagyszülők és más családtagok tekinthették meg, illetve azok a szülők akik nem tudtak eljönni a műsorra. Valamint nagy szeretettel vártuk ide az iskola alsó tagozatát is, akik nagy örömeinkre elfogadták meghívásunkat. Szívet melengető volt ennyi gyereket látni, hiszen az ott lévő összes gyermekhez fűz minket valamilyen kedves emlék. És elérkezett a nagy nap a megmérettetés ideje. Elhangzottak a köszöntő szavak, elkezdődött az ünnep. Megható volt látni gyerekeinket, ahogy félve, sírást lenyelve, izgulva kiálltak a színpadra, hogy csak egy kis időre is karácsonyi csengővé, táncoló hópihékké, hógolyózó csíntalan gyerekeket eljátszva, vagy esti csillagokat rajzolva az égre, verseket szavalva, énekelve, az éltető remény gyertyáját meggyújtva feledtessék velünk a szürke hétköznapi gondjait.

Bízom benne, hogy ezen az estén átadtunk valamit, valamit a gyerekeink által, ami nem a pénzről, hanem a szeretetről, az odafigyelésről, a törődésről szólt.

A műsor befejeztével a nagyszülők által sült süteményekkel, valamint pogácsával és szaloncukorral kínáltuk az érdeklődő szülőket.

Itt szeretném megragadni az alkalmat és a kollektíva, valamint az óvodások nevében megköszönni azoknak, akik a műsor szervezésében segítettek.

- * A kiállítás és az ünnepi műsor előkészületeiben, lebonyolításában nyújtott segítséget a Művelődési Ház összes dolgozójának.*
- * Valamint, hálásan köszönjük a finom süteményeket, teát és a felszolgálásban nyújtott segítséget a nagymamáknak: Varga Tiborné Erikának, Gulyáné Rúza Katikának, Mészáros Lászlóné Terikének, Rácz Gézáne Jutkának, Sirokmánné Babusnak, Viola Istvánné Margitkának, Tizsaszegi Tiborné Marikának.*
- * Köszönjük a pogácsát a Kis Mária Hortenzia Körnek, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak a felajánlott és szétosztott szaloncukrokat.*

Ez alkalommal ismét egy széleskörű együttműködéssel és egy nyertes IPR pályázat segítségével jöhetett létre ez az élménygazdag programunk is.

Ezen a helyen szeretnénk megköszönni azoknak a szülőknek a segítségét is, akik kisebb nagyobb munkával segítik mindennapjainkat. Majorosné László Edit varrással, Badics István gyermekszékek javításával, Tóth András és Udvarhelyi Gábor fogasok javításával voltak segítségünkre.

Januárban értesültünk a papírgyűjtési akciónk eredményéről. A környező települések óvodái közötti gyűjtő versenyben 5. helyezettek lettünk. Összesen 3.300 kg papírhulladékot sikerült gyűjtenünk, melyért 16.400 Ft-ot fizettek ki, melyet a Mosolygó Gyermekarcok Alapítvány számlájára fizettünk be.

Január 23.-án ismét megrendezték Szegeden a **Százszorszép Mesegyűri Mesemondó Versenyt**, melyen most három kisgyermek képviselhette községünk óvodásait; Naszradi Réka (a Ficánka középső csoportból), Horog Ádám (a Delfin nagycsoportból) és Kohányi Attila (a Napsugár nagycsoportból). Mindhárman bátor kiállításukról tettek bizonyosságot és kellemes tapasztalatokkal gazdagodva tértek haza. Attila mindezeket túl a zsűri különdíját is megkapta, melyet egy Gálaműsor keretében vehet át február 19.-én.

Januárban több bemutató foglalkozásra került sor óvodánkban. A **belső hospitálások** alkalmával az óvodapedagógusok látogatták meg egymás foglalkozásait, ahol kicserélhették szakmai tapasztalataikat, illetve a továbbképzéseken elsajátított ismereteiket és új technikákat is átadhatták.



A **Magán Zeneiskola néptáncbemutatóján** a szülők és érdeklődők megismerhették a nagycsoportos gyerekek által elsajátított készségeket, melyek nélkülözhetetlen alapot biztosítanak a későbbi néptánc oktatáshoz. Ezeken a foglalkozásokon, a gyerekek a hagyományos népi játékok, mondókák, népdalok és népzene közvetítésével fejleszthetik ritmusérzéküket, zenei- és mozgáskultúrájukat - szakember segítségével.

Csapóné Mátó Mónika játékos angol foglalkozásait is megtekinthették az érdeklődő szülők januárban. Most az ő **„angolra hangolva”** című írását tesszük közzé:

Immáron második éve döntöttek úgy a szülők a Kiszombori óvodában, hogy gyermekeiket korán, már középső csoportban az angol nyelv tanításában részesítik. A kisgyermekkorban megkezdett nyelvtanulásról számtalan tanulmány szól, melyek sokszor egymásnak ellentmondó információkat, adatokat és javaslatokat tartalmaznak. Engedjék meg, hogy a témával kapcsolatban személyes tapasztalataimat megosszam Önökkel.

Negyedik éve foglalkozom óvodásokkal és magam is bizonytalan voltam a hatékonyságot illetően. A gyermekek fogékonysága és tanulási tempója, azonban nagyon hamar eloszlatta kétségeimet. A kisgyermekekben még nem alakultak ki azok a gátlások, amelyek egy kiskamaszt a kommunikációt illetően jellemeznek. Bátran megszólalnak akár idegen nyelven is, és mindezt örömmel teszik. Arcizmaik rugalmasak, ez pedig lehetővé teszi a számukra, hogy a magyar nyelvben nem, de az angol nyelvben jelenlévő hangokat megfelelően sajátítsák el és ejtsék ki. Kulcsfontosságú kérdés a megfelelő anyag és módszer alkalmazása. A kisgyermekes szívesen hallgatnak és mondanak el rövid meséket, történeteket, mondókákat és dalokat. Korosztályuknak megfelelő, ugyanakkor a mindennapi életben is fellelhető témákat dolgozunk fel a gyermek számára is élvezetes módon. Ez azt jelenti, hogy sok képpel, kézzel fogható konkrét tárgyakkal, mutogatással és mindenek előtt nagyon sok játékkal folyik a "tanulás". A tanulás szó szándékosan került idézőjelbe, hiszen nem a hagyományos értelemben vett, néha kicsit unalmas tanulást értünk a foglalkozások alatt. Hiszen amikor mi magunk, anyukák, apukák, nagyszülők és egyéb rokonok mesélünk, verselünk és énekelünk a kisgyermeknek, nem egy tanórát tartunk nekik, hanem szeretettel és észrevétlenül osztjuk meg velük a tudásunkat.

Ez történik az óvis foglalkozásokon is. A sok játék közepette a gyermekek szinte észre sem veszik, hogy egy újabb dolgot tanultak meg angolul. Igyekszem úgy összeválogatni az anyagot, hogy valóban a mindennapi életben is használni tudják azt a gyermekek. A most megszerzett tudás, pedig, egy életre szóló befektetés. Bármikor is kezdjenek el komolyan foglalkozni akár az angol, akár más idegen nyelvvél, ezeket a szavakat, a mondókák formájában elsajátított nyelvtani jelenségeket és főleg a foglalkozások élményét már semmi nem veheti el a gyermekektől!

Tisztelettel:

Csapóné Mátó Mónika



A társintézményekkel való együttműködés jegyében a januári szülői értekezletek keretében, két előadáson vehettek részt a szülők.

A község védőnője, **Kozma Anikó** „családtervezésről másként” - címmel, a kis- és középső csoportosok szüleinek beszélt a családtervezésről, valamint a kistestvér érkezésekor felmerülő problémákkal, (pl. a dacossággal) kapcsolatosan adott nevelési tanácsokat, ötleteket.

A **Szabóné Vigh Erzsébet igazgatónő** a nagycsoportosok szülői értekezletén **tájékoztatta a szülőket.** Beszélt az iskolaotthon előnyeiről, betekintést adott a megújult iskolai környezetbe a megszállt épületbe.

Január 22.-én a Nevelési Tanácsadó négy gyógypedagógusa végzett **kihelyezett iskolaérettségi vizsgálatot** nálunk.

Február 10 és 11.-én kerül sor a két nagycsoportunk bemutató foglalkozására nyílt nap keretében, melyet a szülők és tanítónők számára tartunk. A bemutató foglalkozásokon a résztvevő pedagógusok megismerkedhetnek a leendő elsősökkel, és a szülőkkel együtt megbizonyosodhatnak arról, hogy a gyerekek mennyire állnak készen az iskolakezdésre.

2010. február 19. nevelés mentes nap lesz. A nevelésmentes napok száma a nevelési évben 5 nap, melyeket szakmai napokra, értekezletek tartására fordítunk. Az ütemezést az SZMK választmányával véleményeztetjük. A szülőket a nevelés nélküli nap időpontjáról legalább 1 héttel előtte értesítjük.

Az óvodai beiratkozás 2010. március 1. 2. és 3.-án lesz, reggel 8-16 óráig.

- ☼ Ekkor, **minden óvodás gyermeket ismét be kell íratni** - pontosítjuk a személyes adataikat, a lakcím, telefonszám változásokat, valamint lehetőség van baleset biztosítás kötésére.
- ☼ Továbbá a 2010. augusztus 31-ig, harmadik életévüket betöltő gyermekeket írathatják be a szülők,
- ☼ illetve a 2010. december 31-ig harmadik életévüket betöltőket pedig előjegyeztethetik.

Február 24.-én hagyományainknak megfelelően **ismét farsangolni fogunk.** A fotókkal illusztrált beszámolóval következő újság számban találkozhatnak.

Itt szeretném felhívni figyelmüket **internetes oldalunkra,** melyet a kiszombor.hu oldalon keresztül érhetnek el az érdeklődők.

2010. március 13.-án kerül megrendezésre a XIII. ovibál, melyre szeretettel várunk minden segíteni és egyben jót szórakozni vágyó felnőttet. Kérjük, figyeljék a később kihelyezett plakátjainkat

A Mosolygó Gyermekarcok Alapítvány már 10 év óta támogatja a kiszombori óvodás gyerekeket, ezért most az ő nevükben kérem Önöket, hogy

adójuk 1% -ának felajánlásával támogassák az alapítványt!

Kérjük így töltsse ki az APEH nyomtatványcsomagjában található rendelkező nyilatkozatot!

A kedvezményezett adószáma:

18465954-1-06

A kedvezményezett neve:

„Mosolygó gyermekarcok” Alapítvány

Börcsökné Balázs Márta
óvodavezető